Anmeldung

Bitte die Anmeldung bis zum 25.10.2022 direkt senden an:

Romantik Hotel Gasthaus Rottner Telefon: 0911 - 658480 Winterstr. 15-17 0911 - 65848203 Fax: 90431 Nürnberg e-mail: info@rottner-hotel.de Für das ROMANTIK Gästekreistreffen in Ihrem Hause vom 25. bis 27. November 2022 buche(n) ich / wir: Bitte ankreuzen 485,00 € / pro Pers. Doppelzimmer 0 Einzelzimmer 545,00€ 0 Der Gästekreisrabatt ist berücksichtigt. Partner Name: Vorname: Straße: PLZ/Ort: Tel.: Fax: Emailadresse: Datum: Unterschrift:

 Zusatzaufenthalt (Verlängerungsnacht 79,00 € pro Person im DZi und 85,00 € im EZi – abzüglich Gästekreisrabatt)

Ich / Wir würde(n) gern den Aufenthalt verlängern mit Ü/F

vom bis

Im Arrangementspreis enthalten

- 2 Übernachtungen mit Frühstück
- 2x Abendessen
 (1x fränkisches Essen, 1x 4-Gänge Menü) mit Aperitif und korrespondierende Getränke
- Glühwein, Lebkuchen und Früchtebrot sowie Kaffee und Kuchen an je einem Nachmittag
- Bustransfer Nürnberg

ROMANTIK Gästekreis in eigener Sache:

Der ROMANTIK Gästekreis e.V. ist kein Reiseveranstalter im Sinne des Gesetzes (§651a.-ff. BGB), sondern er vermittelt lediglich unentgeltlich, ohne Gewinnstreben und ohne eigene Verantwortung, die Leistung Dritter (z.B. Busunternehmer, Hotels, Theater, Museen etc.). Der ROMANTIK Gästekreis haftet folglich auch nicht. Die Anmeldung zu einem von Mitgliedern des Gästekreises organisierten Treffen schließt das Anerkenntnis der vorstehenden Erklärung ein. (Für das Hotel gilt § 651v BGB entsprechend.) Es empfiehlt sich, eine Reiserücktrittsversicherung abzuschließen. Die Teilnahme an Gästekreistreffen ist ausschließlich den Mitgliedern des ROMANTIK Gästekreises sowie Schnuppergästen (einmalig) vorbehalten.

Mit der Anmeldung erklären Sie sich einverstanden, dass mögliche (Gruppen-) Fotos der Veranstaltung mit Ihnen auf der Homepage des ROMANTIK Gästekreises oder in der Gästezeitung ROMANTI©KER veröffentlicht werden können.